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Erros Mais Comuns
Sexta Lista de Exercícios

Exercício 1

Algumas pessoas não entenderam que era para calcular os graus de entrada e de saída para todos os vértices, e não apenas para um.

Exercício 3

· Lista de Adjascencia: várias soluções criavam arestas múltiplas (a lista de adjascência de um vértice u de G2 podia conter, erroneamente, mais de uma vez o mesmo vértice v).

· Matriz de Adjascencia: algumas soluções perdiam arestas em G2, já que a matriz podia receber um entrada igual a zero (0) caso não fosse encontrado um caminho de u para v usando z como vértice auxiliar. O correto é que após receber um entrada um (1), não há motivo para mudar para zero (0).

· Um número razoável de pessoas confundiu a complexidade do algoritmo proposto.

Exercício 5

Não foi detectado nenhum erro comum neste exercício.

Exercício 7

Não foi detectado nenhum erro comum neste exercício.

Exercício 9

Algumas pessoas propuzeram algoritmos com complexidade superior a desejada e erraram na justificativa da complexidade.

